



# Народное слово

2020 — Год развития науки, просвещения и цифровой экономики

Узбекистан —  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/ru ■ e-mail: info@narodnoeslovo.uz

30 августа 2020 года, № 185 (7656)

Воскресенье

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



## Все наши действия служат благоустройству, созиданию и улучшению жизни нашего народа

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 29 августа в сопровождении представителей государственных и общественных организаций, ветеранов труда ознакомился с созидательной работой в городе Ташкенте.



Первым пунктом назначения стала Юнусабадская линия метрополитена. Глава государства проехал поездом от станции «Бодомзор» до новой станции «Туркестон», где осмотрел проделанную работу.

**— Эта линия придаст скорость всему. И передвижению, и экономике, и жизни, — заявил Шавкат Мирзиёев.**

Строительство продолжения данной ветки метро началось в соответствии с постановлением Президента от 7 ноября 2016 года. Шавкат Мирзиёев несколько раз приезжал сюда и засматривал с ходом работ.

В рамках проекта общей стоимостью 103,8 миллиона долларов проложены пути протяженностью три километра и построены станции «Юнусабод» и «Туркестон».

Глава государства остановился на истории этой созидательной работы.

**— Построить эту дорогу было непросто, — сказал Президент. — Мы нашли средства, привлекли специалистов из-за рубежа и детально отработали проект. На строительство ушло два года. Самое важное, это недорогой, безопасный и удобный вид транспорта.**

Специалисты представили информацию о процессе строительства и его качестве. 850-метровый отрезок линии проходил через участок, насыщенный грунтовыми водами, преодоление которого в прошлом считалось невозможным. В новом проекте была применена немецкая технология, благодаря которой водоносный пласт был преодолен с использованием железобетонных тюбингов.

Следует отметить также, что в прошлом рентабельность Юнусабадской ветки метро была невысокой из-за малой загруженности. Сегодня в Юнусабадском районе проживает более 340 тысяч человек. Продление линии метро и сооружение новых станций создали большое удобство для людей.

Метро имеет большое экономическое и экологическое значение. В частности, две новые станции будут обслуживать 7,5 тысячи пассажиров в сутки. В результате оптимизируются автобусные маршруты,

уменьшится загруженность дорог. Выбросы вредных газов в атмосферу сократятся на 5,3 тысячи тонн в год.

В целом Ташкентский метрополитен обслуживает 240 тысяч пассажиров в день. В результате строительства трех новых линий протяженностью 21 километр — Юнусабадской, Сергелийской и Куйлюкской — планируется охватить услугами метро еще более 150 тысяч человек.

Затем Президент Шавкат Мирзиёев ознакомился с выполненной работой по строительству и благоустройству на улице Ахмада Дониша города Ташкента.

Прежде эта дорога была весьма узкой, так как посередине улицы располагалась площадь, окруженная бетонной стеной. В результате строительства Юнусабадской линии метро этот участок открылся для проезда. Отрезок улицы Ахмада Дониша длиной 2,2 километра от улицы Амира Темура до Ташкентской кольцевой автодороги перестроен в шестиполосную дорогу, реконструкция существующей двухполосной дороги, установка энергосберегающих светильников приборов, создания пешеходных и велосипедных дорожек, зеленых зон.

Глава государства дал указания по развитию дорожной индустрии на основе анализа расходов средств и материалов на строительство одного километра дороги в наше в стране и за рубежом. Отмечена необходимость уделять внимание не только автомагистралям, но и внутренним дорогам.

Согласно проекту, разработанному совместно с турецкой компанией «Kalyon», запланированы строительство новой восьмиполосной автомобильной дороги, реконструкция существующей двухполосной дороги, установка энергосберегающих светильников приборов, создания пешеходных и велосипедных дорожек, зеленых зон.

Глава государства дал указания по развитию дорожной индустрии на основе анализа расходов средств и материалов на строительство одного километра дороги в наше в стране и за рубежом. Отмечена необходимость уделять внимание не только автомагистралям, но и внутренним дорогам.

Специалисты представили информацию о процессе строительства и его качестве. 850-метровый отрезок линии проходил через участок, насыщенный грунтовыми водами, преодоление которого в прошлом считалось невозможным. В новом проекте была применена немецкая технология, благодаря которой водоносный пласт был преодолен с использованием железобетонных тюбингов.

Следует отметить также, что в прошлом рентабельность Юнусабадской ветки метро была невысокой из-за малой загруженности. Сегодня в Юнусабадском районе проживает более 340 тысяч человек. Продление линии метро и сооружение новых станций создали большое удобство для людей.

Метро имеет большое эко-

номическое и экологическое

значение. В частности, две новые

станции будут обслуживать

7,5 тысячи пассажиров в

сутки. В результате оптимизи-

руются автобусные маршруты,

**— И местное население, и гости оценивают работу государства по качеству дорог. Если дороги хорошие, люди довольны. Поэтому необходимо строить такие качественные транспортные артерии и в регионах, следует обновить и сельские, — подчеркнул Президент.**

Здесь же состоялся непосредственный диалог с представителями населения Юнусабадского района.

Президент Шавкат Мирзиёев ознакомился также с работой по ремонту и благоустройству на улице Фардана йулы.

Согласно проекту, разработанному совместно с турецкой компанией «Kalyon», запланированы строительство новой восьмиполосной автомобильной дороги, реконструкция существующей двухполосной дороги, установка энергосберегающих светильников приборов, создания пешеходных и велосипедных дорожек, зеленых зон.

Глава государства дал указания по развитию дорожной индустрии на основе анализа расходов средств и материалов на строительство одного километра дороги в наше в стране и за рубежом. Отмечена необходимость уделять внимание не только автомагистралям, но и внутренним дорогам.

Специалисты представили информацию о процессе строительства и его качестве. 850-метровый отрезок линии проходил через участок, насыщенный грунтовыми водами, преодоление которого в прошлом считалось невозможным. В новом проекте была применена немецкая технология, благодаря которой водоносный пласт был преодолен с использованием железобетонных тюбингов.

Следует отметить также, что в прошлом рентабельность Юнусабадской ветки метро была невысокой из-за малой загруженности. Сегодня в Юнусабадском районе проживает более 340 тысяч человек. Продление линии метро и сооружение новых станций создали большое удобство для людей.

Метро имеет большое эко-

номическое и экологическое

значение. В частности, две новые

станции будут обслуживать

7,5 тысячи пассажиров в

сутки. В результате оптимизи-

руются автобусные маршруты,

уменьшит транспортные затраты на улицах Ахмада Дониша, Амира Темура, Богишамол и многих других. Время в пути для едущих из Ташкентского и Кабрайского районов до центра столицы сократится в два раза. Новая трасса сможет пропускать до 60 тысяч автомобилей в день.

Глава государства дал ответственным лицам указания по улучшению качества и расширению масштабов дорожно-строительства.

Например, третья станция расположена на оживленном перекрестке массива Тузель. Ожидается, что пассажиропоток на этой станции будет относительно большим. На первом этаже двухэтажного здания станции расположены административные и медицинские кабинеты, касса. Вход пассажиров через специальный турникет будет осуществляться на первом этаже. Перрон, расположенный на втором этаже, оснащен современными светильниками приборами. Внутри станции имеется карта Ташкентского метрополитена, на перроне — указатели с названиями улиц для выхода в город.

На части перехода с перрона на поезд размещены специальные выступы плиты для незрячих. Две основные части станции покрыты специальными солнцезащитными стеклами. Прилегающая к станции территория благоустроена, здесь установлены современные светильники приборы.

Четвертая станция расположена на территории массива Илтифат, а пятая станция — на территории Рохат. С этой прекрасной станции, расположенной в узкостях ворот столицы, жители и гости города быстро и безопасно смогут доехать в центральные и отдаленные районы Ташкента.

Средняя скорость движения поездов по данному маршруту составляет 60 километров в час. Проезд займет 19 минут, время остановки на станциях — 15 секунд, курсируют четыре поезда, каждый из которых состоит из четырех вагонов. Эти современные и высококачественные вагоны, изготовленные в Российской Федерации для движения по эстакаде, распорядятся всеми удобствами.

За счет пуска маршрута «Дустлик-2 — Куйлюк» создано 225 рабочих мест. Это направление обладает возможностью оказать услуги по перевозке 46 тысяч пассажиров в день.

— В столице из дня в день увеличивается количество транспорта, это приводит к затратам на дорогах, загрязнению воздуха. Надземное метро — наиболее доступный, удобный и безопасный вид транспорта. Главное, он сократит нагрузку на другие виды транспорта и затраты в центре города, — сказал Шавкат Мирзиёев.

На станции «Куйлюк» состоялась презентация по строитель-

ству очередных этапов. Общая стоимость надземного колесного метро составляет более 422 миллионов долларов, и планируется его реализовать в пять этапов. На втором этапе с рынком Куйлюк будет связана станция «Олмазор» подземного метро. На третьем этапе будут построены части до станции «Беруний», затем — «Бодомзор». На последнем этапе колесная линия метро опять будет соединена со станцией «Дустлик». Общая протяженность этих путей составит около 55 километров, всего будет построено 35 станций.

Президент страны дал ответственным лицам поручения по своевременному выполнению следующих этапов новой транспортной линии, отметил необходимость уделять внимание качеству работ.

Глава нашего государства ознакомился с жилым комплексом «Ассалом, сохи!», возводимым на улице Фардана йулы Яшнабадского района, на берегу канала Карабасу.

22-этажный дом, 58 коттеджей, места для прогулок, зеленые площадки, деревья, цветы, современные образовательные учреждения, оздоровительные комплексы, амфитеатр, кафе, бизнес-центр, созданные для комфортного проживания населения... Все это радует взор, усиливает веру в будущее.

Комплекс возводится строителями компании «Golden house». 16 девятиэтажных домов, четыре девяти-двадцатиэтажных дома, два четырнадцати-шестнадцатиэтажных дома состоят из 3 236 квартир. Планируется, что на первом этапе до конца года будут сданы в эксплуатацию шесть девятиэтажных домов. Площадь квартир — от 35 до 120 квадратных метров. Они реализуются и на основе ипотечного кредита. В среднем, если взять трехкомнатную квартиру в кредит сроком на 20 лет, месячный платеж составит пять миллионов сумов, говорят специалисты компаний.

Рядом с домами будет также построен торгово-развлекательный центр. Берега канала Карабасу, протекающего между центром и домами, будут приспособлены для прогулок и благоустройства. Будет создан небольшой островок.

По словам директора компании «Golden house» Даврона Файзиметова, преимущество домов комплекса «Ассалом, сохи!» заключается в том, что они построены на основе конструкции авторской технологии. Проверена сейсмостойчивость на амплитуду выше девяти баллов. Трехслойный фасад совершенно отличается от традиционных бетонных домов. Каждая квартира будет передана хозяевам оснащенной системами видеонаблюдения и пожарной безопасности, отдельным обогревательным котлом модульного типа. По желанию клиента может быть изменена форма квартиры.

Необходимо отметить, что после обретения независимости почти 25 лет в стране, в том числе в Ташкенте, не строили дома, поэтому вопрос жилья приобрел для людей чрезвычайно актуальный характер. Стоящие в последние годы дома помогают реализовать многолетнюю мечту наших соотечественников.

Тысячи семей, особенно нуждающихся в жилье, малообеспеченных граждане обрели свой дом.

Глава государства отметил, что строительство таких домов необходимо продолжить на основе современных технологий и стандартов развитых государств.

► 2

Фото Пресс-службы  
Президента  
Республики Узбекистан

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
Президента  
Республики Узбекистан  
О мерах по поддержке  
и повышению  
эффективности  
рыбной отрасли**

В целях поддержки рыбной отрасли, повышения эффективности деятельности рыбоводческих и рыболовных хозяйств, а также рационального и эффективного использования земельных и водных ресурсов, обеспечения широкого внедрения интенсивных технологий в данную сферу:

1. Установить, что:  
**с 2020 года налог за пользование водными ресурсами для рыбоводческих хозяйств, занимающихся разведением рыбы в искусственных водоемах, исчисляется по ставкам, установленным для орошения сельскохозяйственных земель, исходя из разницы в объеме взятой из водного объекта и возвращенной воды;**

**использованные водные ресурсы, взятые из коллекторно-дренажных вод, не являются объектом налогообложения;**

**объем воды, использованный для исчисления налога** за пользование водными ресурсами для рыбоводческих хозяйств и сельскохозяйственных предприятий, определяется организациями, входящими в состав Министерства водного хозяйства, исходя из фактически потребляемого объема;

при отсутствии возможности определения фактического объема потребления воды, использованной рыбоводческими хозяйствами и сельскохозяйственными предприятиями, налоговая база за пользование водными ресурсами устанавливается в размере 50 процентов от установленных нормативов потребления воды;

Министерство водного хозяйства ежегодно при установлении лимита воды формирует и размещает на своем веб-сайте перечень коллекторно-дренажных сетей, которые могут использоваться рыбоводческими хозяйствами;

использование воды из коллекторно-дренажных сетей, которыми могут пользоваться рыбоводческие хозяйства, осуществляется с соблюдением проектных параметров коллекторно-дренажных сетей.

2. Министерству водного хозяйства обеспечить: регулярный контроль за коллекторно-дренажными системами, годными к использованию, уровнем засоления и качеством воды в них, а также размещением данной информации на своем официальном веб-сайте;

**определение лимитов водозабора для рыбоводческих хозяйств, занимающихся разведением рыбы в искусственных водоемах, с учетом предполагаемой и фактической водности источников и планов водопотребления рыбоводческих хозяйств;**

совместно с рыбоводческими хозяйствами, занимающимися разведением воды в искусственных водоемах, а также соответствующими организациями водоснабжения и Ассоциацией «Узбекбаликсаноат» ежегодное заключение трехстороннего договора не позднее 15 января в установленном порядке.

3. Заместителю Премьер-министра Республики Узбекистан по вопросам развития аграрной и продовольственной сфер Бароневу У. И. совместно с Председателем Совета Министров Республики Каракалпакстан и хокимами областей, Государственным комитетом ветеринарии и развития животноводства, Министерством водного хозяйства и Ассоциацией «Узбекбаликсаноат» в

## Все наши действия служат благоустройству, созиданию и улучшению жизни нашего народа

**— В сфере строительства также наблюдается конкуренция. Это способствует обеспечению качества и доступности цен. При строительстве домов и сооружений нужно использовать современные технологии, привлекать наиболее опытных строителей, — сказал Президент нашей страны.**

Шавкат Мирзиёев также ознакомился с коттеджами легкой конструкции, построенным на основе зарубежных технологий. Эти дома доступны по цене, их можно построить за десять дней. На основе заказа они возводятся в нескольких вариантах. Такие коттеджи очень подходят для горных и степных территорий.

Во время беседы с ветеранами труда Шавкат Мирзиёев отметил, что в последние годы Ташкент изменился. Мягко изменили своим трудом. Хвала Всевышнему, у нас имеются большие возможности. Если будем великодушными, будем просить у Всевышнего, получим благословение и достигнем многое.

Стало доброй традицией сдача накануне праздника независимости новых сооружений, крупных производственных мощностей. В многопрофильном производственном комплексе «Технопарк» в Яншабадском районе состоялось открытие предприятия по производству бытовых холодильников под брендом «Samsung», что стало достойным подарком к нашему самому дорогому празднику.

Этот производственный комплекс, расположенный на площади 101 гектар на месте бывшего авиастроительного завода, был основан 10 августа 2019 года по инициативе Президента Шавката Мирзиёева. Здесь планируется реализовать 17 крупных проектов. Первый проект — выпуск электронных газовых счетчиков — был задействован в феврале 2020 года.

Глава государства представлена сведения и о других проектах.

В этом году в комплексе начнется реализация проектов по производству лифтов и эскалаторов, холодильников, водных насосов, стиральных машин. В следующем году начнется реализация проектов по выпуску медных труб, промышленных отопительных котлов, кухонной техники, сэндвич-панелей и металлоконструкций, фурнитуры и аксессуаров для дверей и рам, панельных отопительных радиаторов, изоляционных материалов из базальтового камня. Вместе с тем будет построен логистический центр. Отсюда продукцию можно будет направлять экспортieren за рубеж. С задействованием всех проектов на территории «Технопарк» более 10 тысяч жителей будут обеспечены постоянной работой.

Глава государства дал поручения по качественному и своевременному запуску проектов. Во время встречи с активистами общественности он говорил о вопросах локализации производства. В частности, если в конце 2016 года производилось около 100 тысяч тонн меди, то в конце текущего года планируется довести этот показатель до 150 тысяч тонн, а в дальнейшем — до 400 тысяч тонн. Медь широко используется в промышленности. Увеличение объемов ее производства позволит замещать импорт, повысить конкурентоспособность продукции нашей страны на мировом рынке.

29 августа 2020 года. 29-я годовщина независимости Узбекистана. Эта дата будет запечатлена как исторический день в истории промышленности Узбекистана.

Президент Шавкат Мирзиёев нажал символическую кнопку и ввел в строй предприятие по производству бытовых холодильников под брендом «Samsung» на территории комплекса «Технопарк». Вместе с представителями общественности он ознакомился с производственным процессом.

Крупный инвестиционный проект по производству бытовых холодильников реализован совместно с южнокорейской компанией «Samsung Electronics», его общая стоимость — более 51,5 миллиона долларов США. К работе по монтажу и запуску проекта также привлечены южнокорейские специалисты.

Особенность проекта заключается в возможности одновременного производства четырех видов холодильников. Производственные процессы автоматизированы на 70 процентов, 1 500 работников управляют техникой и занимаются сборкой комплектующих частей. Это позволяет производить одну единицу готовой продукции за 19 секунд. Продукция за семь секунд проходит через лабораторию по контролю за качеством. При этом используется инновационная технология компании «Samsung Electronics». Результаты испытаний хранятся в централизованной базе данных.

Предприятие обладает мощностью производства миллион холодильников в год. Это позволит обеспечить не только жителей нашей страны, но и государства СНГ современной и качественной продукцией.

Объем годового экспорта составит более 50 миллионов долларов.

Бытовые холодильники отличаются современным дизайном, наличием систем «No frost», дистанционным управлением «smart», энергосберегающими свойствами, наличием системы защиты от высокого напряжения.

**— Бывший авиа завод прекратил деятельность и остался бесхозным. Меры, которые мы приняли здесь в последние годы, постепенно дают результат. Наша цель — обеспечить людей работой и зарплатой, производить и экспортствовать конкурентоспособную продукцию, — сказал Шавкат Мирзиёев.**

В инструкции по использованию холодильника на разных языках указано «Сделано в Узбекистане». Это, несомненно, вызывает у наших соотечественников чувство гордости.

**Зиёдулла ЖОНИБЕКОВ,  
Улугбек АСРОРОВ,**  
корреспондент

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан **О мерах по поддержке и повышению эффективности рыбной отрасли**

**1 ➤** При этом предусмотреть необходимые меры по: организации зарубежных стажировок для подготовки и повышения квалификации кадров, формирования у них знаний и навыков по эксплуатации современного лабораторного оборудования;

осуществлению закупок оборудования, комплектующих, реагентов и реактивов для укомплектования лабораторий в соответствии с перечнем;

проведению инвентаризации научно-исследовательских работ в сфере рыбоводства и коммерциализации научных разработок;

финансированию затрат, связанных с организацией и содержанием лабораторий, выплатой заработной платы работникам.

7. Государственному комитету по экологии и охране окружающей среды совместно с Министерством по развитию информационных технологий и коммуникаций, Министерством инновационного развития и Ассоциацией «Узбекбаликсаноат» до 1 января 2022 года создать Единый банк данных иктиофауны естественных запасов воды и водных биоресурсов Республики Узбекистан (далее — банк данных).

Министерству инновационного развития обеспечить проведение конкурса научных проектов, финансируемого в соответствии с потребностями в использовании банка данных Государственного комитета по экологии и охране окружающей среды и Ассоциации «Узбекбаликсаноат».

8. Министерству экономического развития и сокращения бедности совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами обеспечить включение в установленном порядке проектов по укреплению материально-технической базы Научно-исследовательского института рыбоводства, созданию инновационных информационно-ресурсных кабинетов, строительству лабораторий, специализированных на селекции и племенном деле в рыбоводстве, анализе качества естественных и искусственных кормов для рыб, в Инвестиционную программу Республики Узбекистан на 2021–2023 годы на основе утвержденной проектно-сметной документации.

9. Согласиться с предложениями Государственного комитета ветеринарии и развития животноводства, Ассоциации «Узбекбаликсаноат» и АКИБ «Ипотека банк», предусматривающими:

организацию в крупных рыбоводческих кластерах учебных курсов на платной основе в целях обучения руководителей и специалистов рыбоводческих хозяйств инкубации рыб, разведению мальков рыб и товарной рыбы интенсивным методом в системах замкнутого водоснабжения, садках, бассейнах из бетона и земляных прудах;

создание базовых аудиторий по обучению рыбоводству и показательных помещений по разведению рыбы, организацию обучения работников кластеров и фермерских хозяйств, ведущих деятельность в данном направлении, а также населения, занимающегося разведением рыбы интенсивным методом, на договорной основе.

Определить, что кредиты, выделяемые в рамках программ по реализации проектов по разведению рыб интенсивным методом в домовладениях населения, в приоритете порядке выделяются гражданам, имеющим соответствующий сертификат курсов по обучению рыбоводству.

10. Принять к сведению, что доля АКИБ «Ипотека банк» в уставном капитале ООО «Ипотека Сармояси» передана Ассоциации «Узбекбаликсаноат» и данным образом реализуются следующие задачи:

осуществление проектного финансирования в сфере рыбоводства, а также разработка новых проектов, по-

вышение эффективности и финансирование действующих проектов (хозяйств), оказание лизинговых услуг, при необходимости привлечение зарубежных экспертов к разработке проектно-сметной документации и технико-экономических обоснований;

запуск новых проектов по разведению рыбы интенсивным и полуинтенсивным методами, переработке рыбной продукции, производству готовой рыбной продукции, полуфабрикатов и кормов с высоким содержанием белка на основе мировых стандартов;

создание современных племенных предприятий по разведению и воспроизведству мальков рыб.

11. Согласиться с предложением хокимията Ташкентской области, Агентства по управлению государственными активами и Министерства инвестиций и внешней торговли о передаче Агентству по управлению государственными активами зданий и сооружений филиала «Янги Чиноз балик бозори» ООО «Чиноз дехон бозори» (далее — объект), расположенного в Чиназском районе Ташкентской области, вместе с соответствующей территорией за счет уменьшения стоимости государственной доли (уменьшения стоимости чистых активов пропорциональной доле государства на балансовую (остаточную) стоимость объекта) в уставном капитале ООО «Чиноз дехон бозори», с последующим созданием на его базе современного торгового комплекса, предназначенному для организации торговли рыбой и рыбной продукцией.

Агентству по управлению государственными активами обеспечить:

**в двадцатидневный срок** совместно с хокимиятом Ташкентской области — передачу и прием объекта;

**в месячный срок** — разработку и внесение на утверждение в территориальную конкурсную комиссию предложений о минимальных инвестиционных обязательствах по организации на базе объекта торговли рыбой и рыбной продукцией, строительству холодильного оборудования для хранения готовой продукции и полуфабрикатов, отвечающих санитарно-эпидемиологическим требованиям, в том числе количеству создаваемых рабочих мест;

**в двухмесячный срок** — выставление объекта на публичные торги для реализации по рыночной стоимости с инвестиционными и социальными обязательствами. При этом **случае нереализации данного объекта в течение трех месяцев со дня выставления на публичные торги предусмотреть его реализацию по рыночной стоимости с возможностью оплаты платежей в рассрочку в равных долях в срок до пяти лет.**

12. Государственному комитету ветеринарии и развития животноводства, Министерству экономического развития и сокращения бедности, Ассоциации «Узбекбаликсаноат» принять меры для реализации **проектов по разведению рыбы интенсивным методом в 10 домовладениях населения в районах, специализированных на рыбоводстве.**

Государственному комитету ветеринарии и развития животноводства совместно с Ассоциацией «Узбекбаликсаноат» **в месячный срок разработать пособие о разведении рыбы интенсивным методом в домовладениях населения** (виды, качества, схемах разведения рыбы и ресурсосберегающих технологий) с учетом зарубежного опыта, предусмотрев внедрение ресурсосберегающих технологий.

13. Совету Министров Республики Каракалпакстан и хокимиятам областей, территориальным центрам «Чорвонасл» и Ассоциации «Узбекбаликсаноат»:

**в месячный срок** совместно с руководителями секторов разработать План по организации пропагандистско-разъяснительной работы и проведению учебных

семинаров среди населения о преимуществах и эффективности разведения рыбы интенсивным методом; сформировать список претендентов, желающих заниматься разведением рыбы интенсивным методом в домовладениях населения, **оказывать им практическую помощь в получении кредитных средств в коммерческих банках;**

определить меры по своевременному проведению мероприятий, необходимых для обеспечения разведения рыбы.

Министерству водного хозяйства и Министерству энергетики обеспечить бесперебойное обеспечение водой и электрической энергией инициаторов, занимающихся разведением рыбы интенсивным методом в домовладениях населения.

14. Государственному комитету ветеринарии и развития животноводства совместно с Ассоциацией «Узбекбаликсаноат» **до 1 сентября 2021 года** внести в Кабинет Министров обоснованные предложения о результатах разведения рыбы интенсивным методом в домовладениях населения.

15. Внести изменения и дополнение в некоторые решения Президента Республики Узбекистан и правительства Республики Узбекистан согласно приложению.

16. В целях обеспечения реализации настоящего постановления:

**а) министру водного хозяйства Хамроеву Ш.** обеспечить:

заключение договоров о водопользовании с рыбоводческими хозяйствами и гарантированное обеспечение их определенным объемом воды, а также определение объема фактически потребляемой ими воды; ежегодное формирование перечня коллекторно-дренажных сетей, которыми могут пользоваться рыбоводческие хозяйства, а также размещение информации о коллекторно-дренажных сетях на веб-сайте министерства;

совместно с Министерством сельского хозяйства и Ассоциацией «Узбекбаликсаноат» внедрение практики широкого использования рыбоводческими хозяйствами ресурсосберегающих технологий в искусственных водоемах и вторичных источниках воды;

**б) председателю Государственного комитета ветеринарии и развития животноводства Норкобилюв Б.** — обеспечить разработку пособий о реализации проектов по разведению рыбы интенсивным методом в домовладениях населения в соответствии с соответствующими навыками у населения;

**в) хокиму Ташкентской области Холматову Р.** и директору Агентства по управлению государственными активами Бекенову С. — создать на базе ООО «Чиноз дехон бозори» современный торговый комплекс, предназначенный для организации торговли рыбной продукции, с привлечением потенциальных инвесторов;

**г) Председателю Совета Министров Республики Каракалпакстан и хокимам областей** — принять меры для реализации рыбоводческих проектов с соблюдением санитарно-защитных зон вокруг коллекторно-дренажных водных сетей.

17. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипов А. Н.

Б срок до 1 декабря 2020 года, в 2021 году — по итогам каждого квартала информировать Президента Республики Узбекистан о результатах настоящего постановления.

Президент Республики Узбекистан Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,  
29 августа 2020 года.

## К Дню памяти жертв репрессий

## Лекции звучали в переполненной камере

**В целях сохранения памяти об одном из самых трагических периодов национальной истории, восстановления чести и достоинства репрессированных 31 августа в нашей стране отмечается как День памяти жертв репрессий. В 2017 году принято постановление правительства о создании в областях Узбекистана музеев Памяти жертв репрессий.**

Такие учреждения действуют при региональных университетах, что создает условия для научного изучения трагических страниц истории.

Как журналист начал заниматься историей репрессий в 1990 году, когда в стране была объявлена гласность, началось рассекречивание многих ранее закрытых для общественности документов, свидетельствующих о массовом терроре против граждан, чьи взгляды не вписывались в официальную идеологию, — говорит директор самаркандского областного музея Памяти жертв репрессий при СамГУ Муким Мукимов. — Тогда при содействии одного из сотрудников КГБ мы первыми в республике опубликовали в областной газете списки жертв репрессий Самаркандской области. Многие сотрудники спецслужб помогали в восстановлении исторической правды по зову сердца, понимали, что в результате репрессий с 1930 по 1953 годы

тысячи соотечественников пострадали по надуманным обвинениям. Среди них были и самарканцы с активной гражданской позицией, местные ученые, представители интеллигенции.

С созданием областного музея изучение того исторического периода вышло на качественно новый уровень. Здесь собрано более тысячи материалов, свидетельствующих о бесчеловечности машины террора. Выводы, которые делают исследователи из этих свидетельств, шокируют.

На основании собранных документов установлено, что с 10 августа 1937 года по 1 января 1938 года только в Самаркандской области было арестовано более 10 700 человек, — продолжил М. Мукимов. — За эти почти пять месяцев более 3 600 из

## Сотрудничество

## Узбекистан — пример в выполнении обязательств

**В** рамках празднования 45-летия со дня подписания Хельсинского заключительного акта состоялась международная онлайн-конференция «Хельсинки+45: актуальность обязательств на современном этапе для всех 57 государств — участников ОБСЕ на примере Узбекистана».

В мероприятии от Узбекистана участвовали Председатель Сената Олий Мажлиса Танзила Нарбаева, члены Олий Мажлиса, представители МИД, правоохранительных и судебных органов, академических кругов, руководители дипломатических миссий и международных организаций, аккредитованных в нашей стране, секретариата и институтов ОБСЕ.

Речь шла о значимости Хельсинского заключительного акта, его актуальности на современном этапе и перспектив развития сотрудничества между Республикой Узбекистан и ОБСЕ. Участниками видеоконференции дана высокая оценка усилиям нашей страны в выполнении взятых в рамках ОБСЕ на себя обязательств, которые также отражены в Стратегии действий.

Координатор проектов в Узбекистане Джон МакГрегор подчеркнул ускоренное развитие Узбекистана в течение последних четырех лет и полное выполнение республикой своих обязательств в рамках ОБСЕ. В свою очередь глава Департамента по

организации и проведению Албанского председательства в ОБСЕ в 2020 году Инид Мило отметила, что в течение последних нескольких лет во взаимодействии Узбекистана с ОБСЕ наблюдается положительная динамика.

Участники мероприятия акцентировали внимание на кардинальном преобразовании политической атмосферы в Центральной Азии благодаря прежде всего усилиям Президента страны. Исполняющая обязанности генерального секретаря ОБСЕ Туула Юрьёла подчеркнула ключевую роль Узбекистана в обеспечении стабильности в регионе.

В ходе конференции были затронуты глобальные и локальные проблемы, возникшие в связи с COVID-19.

Т. Нарбаева отметила важность поддержки уязвимых слоев населения в период пандемии коронавируса, укрепления международного сотрудничества в смягчении ее последствий. Участники конференции были проинформированы об инициативе Узбекистана, выдвинувшего идею принять под эгидой ООН Международный кодекс добровольных обязательств государства в период пандемии.

По итогам мероприятия обобщены рекомендации, направленные на укрепление дальнейшего сотрудничества между Узбекистаном и ОБСЕ.

«Народное слово».

## В Сенате Олий Мажлиса

## Молодежная аудитория заинтересованная, контактная

**В** режиме онлайн состоялся «круглый стол», посвященный роли Молодежного парламента, образованного при Сенате Олий Мажлиса, в реализации государственной политики. В мероприятии приняла участие и выступила Председатель Сената Танзила Нарбаева.

В Республике создана прочная база, содержащая более 40 законодательных документов, касающихся молодежи, ратифицировано более 30 международных правовых актов.

Для обеспечения исполнения Государственной программы по реализации Стратегии действий в Год науки, просвещения и цифровой экономики при Сенате Олий Мажлиса образован Молодежный парламент. С его работой связывают многие ожидания.

Прежде всего, что лидерам новой смены удастся объединить и направить энергию и силы ровесников на решение актуальных экономических и социально-политических проблем. Увлечь значимыми делами, побудить стать инициаторами в реализации прогрессивных идей.

— Молодежная политика, целями которой являются социальное формирование и развитие молодежи, создание условий для проявления талантов и дарования им в имя интересов общества,

— приоритетное направление деятельности государства, — сказала Танзила Нарбаева. — В составе Молодежного парламента 100 человек, 84 избраны из числа депутатов местных Кенгашей. По месту своего проживания они станут изучать проблемы молодежи, определять причины недостатков, обсуждать острые вопросы среди сверстников и подготовливать проекты по устранению мешающих продвижению барьеров, выносить на обсуждение инициативы молодых.

**Акцент**  
Лидерам новой смены удастся объединить и направить энергию и силы ровесников на решение актуальных экономических и социально-политических проблем. Увлечь значимыми делами, побудить стать инициаторами в реализации прогрессивных идей.

Задачи сформированного парламента заключаются в защите интересов набирающегося силу поколения, обсуждении его проблем в парламенте, обеспечении участия его представителей в законотворчестве, подготовке будущих депутатов, членов Сената, политологов. Документы, принятые на созданной платформе, имеют рекомендательный характер.

В ходе мероприятия председатель Молодежного парламента Мохистара Мухаммадионусова рассказала о предстоящей работе комиссий этой структуры, пла-нах, регламенте и проектах. Его

члены наметили шаги по продвижению выдвинутых Президентом пяти важных инициатив, широкому привлечению юношей и девушек в региональные учебные центры цифровых технологий, заинтересованности проектом «Один миллион программистов». Ими намечено при обсуждении законопроектов учитьвать потребности молодых людей, содействовать выпускникам домов милосердия и ребятам с ограниченными возможностями в адаптации. В поле их внимания вопрос гендерного равенства.

— Президент и Сенат возлагают большую надежду на недавно образованный Молодежный парламент, что требует ответственности молодежи, — сказал его член Бехзод Тухтамуродов. — Нам поручено изучать проблемы, инициативы, предложения молодых людей, отражаются ли их интересы в принимаемых законах, причины правонарушений. Уже нашли контакт с большой аудиторией, информируем молодых о создании нашего парламента, нам высыпают через социальные сети идеи, делятся мнениями.

В ходе мероприятия отмечалась необходимость налаживания тесного сотрудничества каждого комитета Сената с Молодежным парламентом.

**Ева НИКОЛЬСКАЯ,**  
«Народное слово».

## Конференции

## Новый этап развития представительных органов

**В** Законодательной палате Олий Мажлиса состоялась парламентская конференция «Новый Узбекистан — новый этап развития представительных органов».

В конференции, посвященной 29-летию независимости страны, наряду с членами парламента по видео-конференц-связи приняли участие депутаты местных Кенгашей народных депутатов, члены Молодежного парламента при Законодательной палате Олий Мажлиса, руководители и активисты политических партий.

Внимание участников мероприятия было сконцентрировано на роли и значении деятельности представительных органов власти, депутатского корпуса всех уровней в дальнейшем развитии демократии в стране, усилении механизмов защиты подлинного народовластия, интересов граждан.

Спикер Законодательной палаты Олий Мажлиса Нуридинжон Исмоилов в выступлении особо от-

метил, что в институциональном развитии парламента Узбекистана Президентом инициирован кардинально новый механизм диалога с народом и его законными представителями. Подчеркнул, что с 2017 года внедрен институт обращения руководителя Узбекистана с Посланием парламенту страны, и эта важная система, имеющая глубокий политический и правовой смысл, создала новые возможности в повышении роли и места парламента в жизни страны, обеспечении социального единства в деле всесторонней поддержки политического курса Президента.

В годы независимости представительные органы власти развились институционально, организационно и на системной основе, а деятельность народных представителей постоянно совершенствовалась. Двухпалатный парламент, Жогары Кенес Республики Каракалпакстан, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов своей

работы в совершенно новых условиях, в особом

ежедневной деятельности вносят вклад в развитие страны и достижение намеченных целей. В парламенте Узбекистана достигнута полная консолидация воли и взглядов всех политических партий. Сформирован обоснованный и убедительный вывод о подлинно демократическом подходе к осмыслению того, насколько важную роль в системе государственного управления играют представительные органы, деятельность которых базируется на принципах народовластия.

Осуществленные большие изменения в принципах работы представительных органов власти. Реализация задач, обозначаемых ежегодно в посланиях Президента Олий Мажлису, напрямую связана с процессом формирования прочной основы для коренной модернизации деятельности национального парламента и повышения эффективности работы депутатского корпуса.

Парламент работает в совер-

шенной внутренней и внешней политики страны и приступили к обеспечению их реализации на практике. Все это означает, что последовательно развивается парламентская дипломатия.

Депутаты всех уровней не прерывали связи со своими избирателями и в нынешнее непростое время для нашего государства и общества, в период ограничений, установленных по причине пандемии коронавируса. Работа в избирательных округах организована на системной основе. Контроль над исполнением законодательства, направленного на обеспечение неукоснительного выполнения мер, выдвинутых Президентом страны по предотвращению последствий пандемии коронавируса, является одним из основных приоритетов деятельности Законодательной палаты Олий Мажлиса.

На конференции особо отмечалось, что за последние четыре года серьезные изменения наблюдаются и в деятельности местных Кенгашей, возросла их активность в решении волнующих людей проблем. При этом регулярно проводятся сессии Кенгашей, на которых систематически рассматриваются вопросы утверждения и исполнения местных бюджетов, здравоохранения, обеспечения спокойствия и благополучия населения, а также другие актуальные вопросы развития регионов. Заслушиваются отчеты хокимов и руководителей органов управления.

Недавно принятый в нижней палате парламента закон, направленный на обеспечение депутатов местных Кенгашей информационными и справочными материалами, а также на совершенствование процессов консультаций специалистов по вопросам, связанным с деятельностью депутатов, стал еще одним важным шагом в обеспечении независимости местных Кенгашей.

В ходе мероприятия к центральной студии в онлайн-режиме подключились руководители фракций политических партий, находящиеся в настоящее время в регионах, а также депутаты местных Кенгашей и члены Молодежного парламента. Они высказали свои мнения по обсуждаемой теме.

В завершение конференции выработаны предложения и рекомендации по определению актуальных вопросов дальнейшего развития парламента, повышению роли и значения представительных органов власти, усиливанию деятельности депутатского корпуса, опирающегося на механизмы подлинного народовластия, руководствуемого интересами граждан.

«Народное слово».

## Слово — участникам конференции

**Дилором ИМОМОВА, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса:**

— Осуществляемые в последние четыре года широкомасштабные реформы коренным образом меняют жизнь и мировоззрение народа, способствуют обеспечению благополучия населения, дальнейшему укреплению авторитета и престижа Узбекистана в международном сообществе.

Прежде всего следует отметить усиление роли парламента и политических партий. Члены парламента не ограничиваются рассмотрением проектов законов, с выездом на места изучают уровень жизни народа, непосредственно участвуют в решении волнующих людей проблем. Расширены полномочия национального парламента по осуществлению контроля над деятельностию исполнительной власти. И это, конечно, является результатом выполнения задач, определенных в Стратегии действий. В этом документе основное внимание направлено на изменения в государственном и общественном строительстве, глобальное реформирование парламентской деятельности с опорой на положения концепции «От сильного государства к сильному гражданскому обществу».

**Назира МАТЯКУБОВА, депутат Жогары Кенеса Республики Каракалпакстан:**

— В последние годы поэтапно совершенствуются правовые основы в расширении прав и полномочий местных Кенгашей. Особенно значимо, что, согласно последним изменениям в законодательстве, предусматривается передача функций по организационному, техническому и иному обслуживанию деятельности областного, районного, городского Кенгашей народных депутатов от аппарата хокимиятов секретариату Кенгашей народных депутатов, а также финансирование деятельности секретариата из соответствующего местного бюджета. Это поможет более эффективной организации деятельности депутатов на региональном уровне. То есть будет сформирована отдельная полночная структура, взаимодействующая непосредственно с депутатами. В свою очередь по-

явится возможность для осуществления действенного депутатского контроля над деятельностью государственных органов.

Происходящие в стране огромные изменения и обновления требуют организовать должным образом и деятельность местных органов государственной власти. Ими достигаются заметные результаты. Направлено взаимодействие членов Сената, депутатов Законодательной палаты и местных Кенгашей, которые совместно анализируют ход реформ на местах, решают имеющиеся проблемы. Такая практика способствует приобретению депутатами местных Кенгашей необходимого опыта.

**Мирзо ИХТИЁРОВ, депутат Самаркандского областного Кенгаша народных депутатов:**

— Сенаторы и депутаты стали активными пропагандистами осуществляемых реформ. Они контролируют исполнение законов, крупных проектов.

Вопрос усиления роли местных Кенгашей народных депутатов рассматривается как один из важных процессов. На заседании Сената Олий Мажлиса Президент внес предложения по повышению эффективности работы местных Кенгашей, усиление их контрольных функций. В частности, выдвинута идея о переформировании Самаркандского областного Кенгаша народных депутатов в образцовый. Исходя из этого создан секретариат Самаркандского областного Кенгаша, секретариаты Самаркандского городского и Акдарынского районного Кенгашей. В настоящее время в их состав входят по три человека. Их работа позволит обеспечить независимость деятельности местного Кенгаша от исполнительной власти.

Постепенное внедрение такой практики предусмотрено в других районах и городах.

**Исломидин АБРАРОВ, депутат Кашкадаринского областного Кенгаша народных депутатов:**

— Жизненность принимаемых законов обеспечивается только тогда, когда они слу-

чены нацелили шаги по продвижению выдвинутых Президентом пяти важных инициатив, широко привлечению юношей и девушек в региональные учебные центры цифровых технологий, заинтересованности проектом «Один миллион программистов». Ими намечено при обсуждении законопроектов учитьвать потребности молодых людей, содействовать выпускникам домов милосердия и ребятам с ограниченными возможностями в адаптации. В поле их внимания вопрос гендерного равенства.

— Президент и Сенат возлагают большую надежду на недавно образованный Молодежный парламент, что требует ответственности молодежи, — сказал его член Бехзод Тухтамуродов. — Нам поручено изучать проблемы, инициативы, предложения молодых людей, отражаются ли их интересы в принимаемых законах, причины правонарушений. Уже нашли контакт с большой аудиторией, информируем молодых о создании нашего парламента, нам высыпают через социальные сети идеи, делятся мнениями.

— Президент и Сенат возлагают большую надежду на недавно образованный Молодежный парламент, что требует ответственности молодежи, — сказал его член Бехзод Тухтамуродов. — Нам поручено изучать проблемы, инициативы, предложения молодых людей, отражаются ли их интересы в принимаемых законах, причины правонарушений. Уже нашли контакт с большой аудиторией, информируем молодых о создании нашего парламента, нам высыпают через социальные сети идеи, делятся мнениями.

— Президент и Сенат возлагают большую надежду на недавно образованный Молодежный парламент, что требует ответственности молодежи, — сказал его член Бехзод Тухтамуродов. — Нам поручено изучать проблемы, инициативы, предложения молодых людей, отражаются ли их интересы в принимаемых законах, причины правонарушений. Уже нашли контакт с большой аудиторией, информируем молодых о создании нашего парламента, нам высыпают через социальные сети идеи, делятся мнениями.

— Президент и Сенат возлагают большую надежду на недавно образованный Молодежный парламент, что требует ответственности молодежи, — сказал его член Бехзод Тухтамуродов. — Нам поручено изучать проблемы, инициативы, предложения молодых людей, отражаются ли их интересы в принимаемых законах, причины правонарушений. Уже нашли контакт с большой аудиторией, информируем молодых о создании нашего парламента, нам высыпают через социальные сети идеи, делятся мнениями.

— Президент и Сенат возлагают большую надежду на недавно образованный Молодежный парламент, что требует ответственности молодежи, — сказал его член Бехзод Тухтамуродов. — Нам поручено изучать проблемы, инициативы, предложения молодых людей, отражаются ли их интересы в принимаемых законах, причины правонарушений. Уже нашли контакт с большой аудиторией, информируем молодых о создании нашего парламента, нам высыпают через социальные сети идеи, делятся мнениями.

— Президент и Сен

**Партнерство**

**В Термезе – итальянский торговый дом**

Посольство Узбекистана в Италии организовало онлайн-церемонию открытия итальянского торгового дома «Венето» в Термезе. В мероприятии приняли участие посол Италии в Узбекистане Агостино Пинна, основатель и руководитель торгового дома «Венето» Сергей Цуркан, соучредитель торгового дома с узбекской стороны — руководитель компании «Chinni Oy Servis» Бекназар Нуридинов, представители хокимиятов Сурхандарьинской области и Термеза, Министерства инвестиций и внешней торговли, Агентства по поддержке экспорта, ЦРИП и АПИИ.

Данный проект будет способствовать активизации сотрудничества в сфере экспорта произведенной в Узбекистане продукции, в частности, шелка, текстильных изделий и сухофруктов в Италию, привлечению в регион итальянских инвестиций и передовых технологий.

В ходе церемонии отмечалось, что в последние годы активно развиваются контакты и взаимодействие между странами на разных уровнях в политической, торгово-экономической, инвестиционной, культурно-гуманитарной и научно-образовательной сферах. Открытие в Термезе торгового дома «Венето» стало очередным подтверждением этой позитивной тенденции.

Итальянская сторона выразила заинтересованность в углублении сотрудничества с узбекскими партнерами. Подчеркивалось, что Италия рассматривает Узбекистан в качестве ключевого партнера Центральной Азии и готова расширять двустороннее экономическое и инвестиционное взаимодействие. Отмечалось активное развитие регионов Узбекистана. В перспективе планируется открыть такие же торговые дома в Карши и Ташкенте.

ИА «Дунё».

**В финансовых учреждениях****Жилье доступно по ипотеке**

На основе нового порядка 99 гражданам выделено 21,3 миллиарда сумов ипотечных кредитов



Указ Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по совершенствованию механизмов ипотечного кредитования» от 28 ноября 2019 года стал одним из важных документов, на основании которого не имеющие собственного жилья люди могут его обрести.

Коммерческие банки страны вплотную занимаются его исполнением. В частности, АКБ «Микрокредитбанк» ответственно подходит к финансированию строительства многоэтажных домов и выделению ипотечных кредитов населению.

Согласно указу, исходя из требований концепции, разработанной Министерством финансов и Центральным банком, разработан новый внутренний порядок выделения филиалами банка ипотечных кредитов населению на основе рыночных принципов для приобретения жилья в многоквартирных до-

мах. Для широты действий в данном вопросе 5 марта текущего года между Министерством финансов и АКБ «Микрокредитбанк» подписано генеральное соглашение на 500 миллиардов сумов. На основе полученных ресурсов и разработанного положения 99 соотечественникам выделены ипотечные кредиты на 21,3 миллиарда сумов. На основе постановления Кабинета Министров «Об утверждении Положения о порядке выплаты субсидий гражданам на приобретение жилья» от 25 марта 2020 года установлен порядок выплаты субсидий граждан-

кам за счет средств Государственного бюджета Республики Узбекистан для покрытия первоначального взноса и (или) части процентов по ипотечному кредиту. Исходя из этого комиссиями по определению граждан для выплат субсидий, организованными в районах и городах регионов, в отношении 199 человек приняты положительные решения. Они могут приобрести жилье через «Микрокредитбанк». Причем с учетом первоначального взноса этой услугой могут воспользоваться 22 узбекистанца, 119 — предстоит выплата процентов. Для 58 одобрено решение по обоим критериям, то есть по покрытию процентной ставки и первоначального взноса.

До сегодняшнего дня в районные (городские) отделы казначейства для получения субсидий отправлено 11 заявок на 307,5 миллиона сумов, из них для десяти граждан в банк поступило 283,5 миллиона сумов, семерым выделены ипотечные кредиты.



На основе указа срок выделенного кредита для 40 граждан продлен с 15 до 20 лет.

Для удовлетворения спроса на жилье, являющегося одной из основных потребностей населения страны, «Микрокредитбанк» поэтапно осуществляется выполнение задач по строительству многоэтажных домов, модернизации территории и повышению уровня урбанизации.

Информационная служба банка.

Услуги лицензированы

На правах рекламы

**Коллектив**  
**000 «ТОШКЕНТ АГРО-ПИЛЛА»**

искренне поздравляет  
жителей страны

**с 29-летием независимости  
Республики Узбекистан!**

От всего сердца желаем  
крепкого здоровья,  
мира и достижения высоких  
рубежей во всех начинаниях.

**Коллектив**  
**АО «GALLA-ALTEG»**

поздравляет  
соотечественников  
с Днем независимости  
Республики Узбекистан!

**Желаем мира,  
прогресса  
и счастливого  
будущего,  
чтобы всегда  
царил мир  
на нашей  
благодатной  
земле.**

**Халқ сўзи**  
**Народное слово**

**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Кенгаш Законодательной палаты  
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,  
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

**Главный редактор Уткир РАХМАТОВ**

Газета зарегистрирована в Агентстве информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан.

Регистрационный № 0002 от 25 марта 2020 года. Индекс 166. Заказ Г-834.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 8 944. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5 6.



ISSN 2010-8877

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 71-236-29-89.

По вопросам экономики — 71-233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 71-236-07-94. Информационно-аналитический отдел — 71-236-09-67.

Реклама — 71-232-11-15. Секретариат — 71-233-28-49. Канцелярия — 71-233-52-55.

**Отделы редакции:**

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 71-236-29-89.

По вопросам экономики — 71-233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования,

здравоохранения и спорта — 71-236-07-94. Информационно-аналитический отдел — 71-236-09-67.

Реклама — 71-232-11-15. Секретариат — 71-233-28-49. Канцелярия — 71-233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подпись.

Ответственность за качество печати газеты несет ИТАК «Шарк».

Телефон типографии 71-233-11-07.

\* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Выпускающий редактор Э. СИНОТОВА

Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ

Итог по Уз: 01.00 Подписано в 02.30